Rezo Pouce, un réseau d’auto-stop organisé pour bouger malin
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Notre commune a rejoint l’association Pouces d’Yvelines qui met en place, dans le département des Yvelines, le réseau d’auto-stop organisé nommé Rezo Pouce. 18 communes dans les Yvelines sont partenaires et environ 600 en France à ce jour.
Des panneaux verts ont été implantés dans la commune aux lieux suivants :
· Un panneau à l’arrêt de bus « Haut Village » en direction du Centre
· Un panneau à l’arrêt de bus « Lavoir » en direction de Thoiry, Villiers-le-Mahieu
· Un panneau Route des Châteaux « Place des Chasseur » en direction d’Auteuil, Boissy
Complémentaire des transports en commun, ce dispositif de covoiturage spontané est sans contrainte pour les conducteurs puisqu’il n’y a pas de rendez-vous et aucune obligation.
Les conducteurs et passagers sont identifiés et les arrêts sont repérés ce qui facilite et sécurise la pratique. Une application mobile disponible depuis peu sur Android (bientôt sur IOS) complète le dispositif. Géo-localisés, conducteurs et passagers peuvent ainsi anticiper leur rencontre.
[bookmark: _GoBack]L’inscription, à partir de 16 ans, se fait sur le site www.rezopouce.fr . Après avoir transmis copie d’une pièce d’identité et signé la chartre, vous pourrez utiliser l’application et recevoir votre kit passager et/ou conducteur (carte de membre, macaron pour les automobilistes…). Pour les mineurs, une autorisation parentale est nécessaire à l’inscription (document disponible sur le site).
Gratuit et basé sur la solidarité, Rezo Pouce apporte bien plus qu’une solution de mobilité locale et contribue à une vie rurale plus conviviale.
Plus nous serons nombreux plus le système sera efficace.
Alors n’attendez pas, inscrivez-vous et rejoignez la communauté Rezo Pouce !
Contact : contact@poucesdyvelines.fr			www.facebook.com/poucesdyvelines
Information et inscription : www.rezopouce.fr
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